



Александр Иванович Бастрыкин поручил представить доклад о ходе процессуальной проверки по факту нарушения прав несовершеннолетнего в Орловской области



**Александр Иванович Бастрыкин
поручил представить доклад
о ходе процессуальной проверки
по факту нарушения прав
несовершеннолетнего
в Орловской области**

В средствах массовой информации сообщалось, что в Орловской области 13 января текущего года водитель общественного транспорта в морозную погоду высадил из автобуса ребёнка из-за ошибки в приобретении билета.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Орловской области организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления Юдину П.И. представить доклад о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1852917>